
Demostrar que (1) es igual a (2) 
 
 

(1) 
xj

ui

xi

uj

xj

ui

∂
∂









∂
∂+

∂
∂µ   

 

(2) 
2

2

1









∂
∂+

∂
∂

xi

uj

xj

uiµ  

 
 

2

2

1









∂
∂+

∂
∂=

∂
∂









∂
∂+

∂
∂

xi

uj

xj

ui

xj

ui

xi

uj

xj

ui µµ  

 
 
 
 
Nota: este es un término de la expresión de la conservación de la energía expresado de 
distintas formas. 
no se si esta comprobación se hace con factorización o ecuaciones diferenciales u otro 
metodo. 


